

**Azriel n.o., Revúcka 4, 040 11 Košice**

## **Výročná správa za rok 2019**

**15.01.2020**

**Vypracoval: kolektív Azriel n. o.**

## **Základne údaje Azriel n.o.**

**Názov:** Azriel n.o.

**Sídlo:** Revúcka 4, 040 11 Košice

**IČO:** 52090442

**DIČ:** 2120883798

**Mobil:** +421 910 480 623

**Banka:** Fio banka, IBAN číslo účtu: SK33 8330 0000 0021 0154 0195

## **Obsah výročnej správy**

**I. Aktivity Azriel n.o. Rok 2019**

**II. Ročná uzávierka za rok 2019**

**III. Zloženie orgánov Azriel n.o. v roku 2019**

### **I. Aktivity Azriel n.o - rok 2019**

Azriel n. o. pokračovala v roku 2019 v nastavenej vízii a cieľoch. Organizácia sa v roku 2019 zamerala aj na občiansky aktivizmus, keďže rok 2019 bol rokom národných volieb.

Pri tejto príležitosti sme sa organizovali niekoľko besied a stretnutí na ktorých sme sa snažili dať priestor hlavne mladým ľuďom, ktorí sa rozhodli kandidovať do NR SR prevažne z východného Slovenska. Na besedách sme otvorili diskusie na rôzne témy bežného denno-denného života.

Medzi zaujímavé myšlienky našej organizácie sa zaradil úspech v nadviazaní nových partnerstiev v neziskovom sektore s organizáciami, ktoré sa venujú ochrane

kultúrnych pamiatok, matkám s hendikepovanými deťmi, ale aj s jednotlivcami, ktorí sa snažia podporiť začínajúce start-upy, alebo sú sami ich súčasťou.

Rozhodli sme sa pomáhať núdzným formou rôznych finančných darov, alebo preplateniu PHM núdzným, ktorí bývajú mimo väčších miest a potrebujú jazdiť za prácou, alebo k lekárovi. Venovali sme sa podpore zdravého životného štýlu a sprístupnenia cvičiacich nástrojov pre sociálne slabších. Poradilo sa nám nadviazať aj spoluprácu s profesionálnymi trenérmi z Košíc, ktorí sú ochotní venovať sa mládeži.

Nadalej sme sa venovali práci s mládežou ich vzdelávaniu vrátane podpory kritického myslenia a občianskeho aktivizmu. Rok 2019 hodnotíme pozitívne nakoľko očakávaná sa nám podarilo naplniť.

## **Besedy 2019**

Počas roka sme organizovali niekoľko neformálnych stretnutí s organizáciami, ktoré sa venujú občianskému aktivizmu, ochrane kultúrnych a historických pamiatok vrátane pripomínania historických myšlienok.

Jedným z najsilnejších zážitkov bolo pre nás stretnutie s občianskym združením Človek medzi ľuďmi, ktoré sa venuje pomoci rodinám s deťmi s ťažkým zdravotným postihnutím. Azriel zorganizovala neformálne posedenie s členmi združenia a kandidátmi na post poslanca NR SR naprieč politickým spektrom, ktorí si prišli osobne vypočuť jednotlivé príbehy matiek, ich názor na fungovanie súčasnej legislatívy, sociálnej pomoci štátu a podobne. Na stretnutí sme otvorili tému praktickej pomoci a realistickým návrhom na zmeny v systéme.

V predvolebnom čase sme dali priestor besedám, ktoré poskytli priestor mladým ľuďom, kandidátom z rôznych politických strán na spoločné debaty za účasti verejnosti. Naším cieľom bolo vytvoriť priestor pre vzájomnú otvorenú a konštruktívnu debatu jednotlivých kandidátov pochádzajúcich z východného Slovenska v otázkach o východnom Slovensku, ako sú napríklad zamestnanosť, výstavba ciest a diaľnic, pomoc rodinám, otázky marginalizovaných skupín a podobne.

## **Vízia pre rok 2020**

Našou víziou je pokračovať vo vzdelávacej činnosti. Našu pôsobnosť sa nám podarilo rozšíriť na dve satelitné mesta východného Slovenska a to Košice a Prešov. Od septembra 2020 by sme mali pravidelne organizovať neformálne vzdelávacie besedy pre študentov stredných a vysokých škôl z Košického a Prešovského kraja. Tiež chceme do vzdelávacieho procesu zapojiť aj staršiu populáciu (50+). Práve tieto dve skupiny (študenti na začiatku života a starší občania) obyvateľstva sa nám zdajú z nášho uhla pohľadu dôležité.

V roku 2020 plánujeme pokračovať v neformálnom a formálnom vzdelávaní tém, ako sú: extrémizmus, základné ľudské práva a kritické myslenie na stredných školách v Košiciach a Prešove.

## **II. Ročná uzávierka za rok 2019**

Je samostatnou prílohou výročnej správy za rok 2019

## **IV. Zloženie orgánov Azriel n.o. v roku 2020**

**V roku 2020 vedenie Azriel n.o. bolo v tomto zložení:**

Riaditeľ: Vladislav Tóth

Predseda správnej rady: Karol Mako

Správna rada: Sibyla Tóthová, Eliáš Magulák, Anna Sabopálová

Revízor: Richard Tóth